
川里地域小中一貫教育校新設に関するアンケート結果 

 

 

■実施状況 

 ・期 間：令和 5年 5月７日～令和 5年７月７日 

 ・対象者：（１）小学生 

      （２）中学生 

（３）教職員の皆様 

（４）川里地域にお住いの皆様 

（５）中学校 保護者の皆様 

（６）小学校 保護者の皆様 

（７）未就学児童保護者の皆様 

 ・回答率：42.67％（配布数：4129部、回答者数：1762人） 

       

・回答者数 

 

 対象者 学校名 小計 合計 

（１）小学生 

屈巣小 184 

489 共和小 82 

広田小 223 

（２）中学生 川里中 217 217 

（３）教職員の皆様 

屈巣小 13 

53 
共和小 6 

広田小 18 

川里中 16 

（４）川里地域にお住いの皆様 - 483 483 

（５）中学校 保護者の皆様 

 
- 123 123 

（６）小学校 保護者の皆様 

 

屈巣小 92 

299 共和小 37 

広田小 170 

（７）未就学児童の保護者の皆様 

 
- 98 98 

合計     1762 



【（1）小学生向けアンケートの結果 】  

回答者数：489名、在籍生徒数：505名、回答率：96.83％ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１ あなたは何年生ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ あなたは、あたらしい学校をつくる話し合いが進められていることをしっていましたか。 

 

  

1 屈巣小学校  184人  37.6% 

2 共和小学校  82人  16.8% 

3 広田小学校  223人  45.6% 

  全体  489人  100.0% 

屈巣小学校 

合計 知っていた 知らなかった 不明 

184 105 77 2 

100.0% 57.1% 41.8% 1.1% 

     

共和小学校 

合計 知っていた 知らなかった 不明 

82 54 26 2 

100.0% 65.9% 31.7% 2.4% 

     

広田小学校 

合計 知っていた 知らなかった 不明 

223 144 75 4 

100.0% 64.6% 33.6% 1.8% 

屈巣照：37.6％ 共和小：16.8％ 広田小：45.6％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校別割合

屈巣小学校 共和小学校 広田小学校

知っていた, 

62.0％

知らなかった, 

36.4％

不明, 1.6％

知っていた 知らなかった 不明

１年生, 14.5％

２年生, 18.8％

３年生, 15.3％４年生, 18.4％

５年生, 16.8％

６年生, 15.7％
不明, 0.4％

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 不明

学校別回答 



 

質問３ 「今の学校の好きな場所や好きなもの」があれば教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

屈巣小学校 

（184 名） 

 

１ ２ ２ ３ ４ 

プール 体育館 校庭 図書室 遊具 

155 135 135 134 130 

84.2% 73.4% 73.4% 72.8% 70.7% 

      

共和小学校 

（82名） 

１ ２ ３ ４ ５ 

プール 遊具 図書室 図工室 体育館 

49 39 38 37 33 

59.8% 47.6% 46.3% 45.1% 40.2% 

      

広田小学校 

（223 名） 

１ ２ ３ ４ ５ 

体育館 図書室 プール 遊具 音楽室 

142 141 140 123 103 

63.7% 63.2% 62.8% 55.2% 46.2% 

70.3％

64.0％

63.4％

59.7％

56.9％

51.9％

46.4％

44.0％

41.1％

38.9％

38.9％

30.5％

29.9％

22.5％

22.5％

19.8％

18.4％

17.8％

15.5％

9.8％

8.2％

9.8％

0.6％

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％

プール

図書室

体育館

遊具

校庭

教室

音楽室

飼育小屋

図工室

理科室

花だん、ビオトープ

家庭科室

保健室

廊下

昇降口

渡り廊下

正門前

職員室

トイレ

多目的室

相談室

その他

不明

学校別の上位回答 



 

 

質問４ 学校での休み時間は何をして過ごしていますか。（複数回答可） 

 

 

 
 

自習 

(予習･復習･宿題) 

おしゃべり 読書 校庭で遊ぶ 教室で遊ぶ 

屈巣小学校 

（184 名） 

10 147 73 160 140 

5.4% 79.9% 39.7% 87.0% 76.1% 

共和小学校 

（82名） 

10 45 8 62 48 

12.2% 54.9% 9.8% 75.6% 58.5% 

広田小学校 

（223 名） 

19 117 46 145 148 

8.5% 52.5% 20.6% 65.0% 66.4% 

 

 

 

 

 

75.1％

68.7％

63.2％

26.0％

8.0％

10.2％

0.4％

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％

校庭で遊ぶ

教室で遊ぶ

おしゃべり

読書

自習（予習・復習・宿題）

その他

不明

 

その他の意見（自由記述） 

屈巣小学校 
体育小屋（5 名）、屋上（3 名）、学校（2名）、放送室（2名）、小人数教室、山、体育館

裏、サッカーボール、サッカーゴール、木、石像、がかり 

      

共和小学校 
屋上（2名）、放送室、木（2名）、落ち着く場所、1 年生の教室、給食、生き物がいる所、

ミニトマト 

      

広田小学校 サッカーゴール、バスケットゴール、バスケットが出来る所、ほたる室 

その他の意見（自由記述） 

屈巣小学校 
図書室（5名）、絵を描いている（6名）、折り紙（3 名）、景色を見る、飼育小屋のウサギ

を見る、外 

      

共和小学校 
パソコン（9 名）、1年生と遊ぶ（3名）、学校探検、オルガン（ピアノ）、係の事をする、

ボーっとする、教室を歩く、自由帳、教室で静かにしている 

      

広田小学校 
パソコン（2 名）、廊下の踊り場で遊ぶ（3名）、漢字クイズを作っている、たまに配り物をし

ている 



 

質問５ 「あたらしい学校にあったらいいなと思う場所やもの」があれば教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

屈巣小学校 

（184 名） 

 

１ ２ ３ ３ ４ 

広くて涼しい体育館 楽しい遊具 広い教室 きれいなトイレ ランチルーム 

162 152 142 142 139 

88.0% 84.2% 77.2% 77.2% 75.5% 

      

共和小学校 

（82名） 

１ ２ ３ ４ ５ 

広くて涼しい体育館 広い教室 楽しい遊具 ランチルーム きれいなトイレ 

56 51 50 48 46 

68.3% 62.2% 61.0% 58.5% 56.1% 

      

広田小学校 

（223 名） 

１ ２ ３ ４ ４ 

広くて涼しい体育館 広い教室 楽しい遊具 ランチルーム きれいなトイレ 

175 162 160 156 156 

78.5% 72.6% 71.7% 70.0% 70.0% 

80.4％

74.0％

72.6％

70.3％

70.1％

65.2％

60.5％

59.1％

53.6％

51.3％

41.9％

1.6％

14.1％

0.0％

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

広くて涼しい体育館

楽しい遊具

広い教室

きれいなトイレ

ランチルーム

広い図書室

しばふの校庭

テラス・ひろば

飼育小屋

花だん・菜園・ビオトープ

展示コーナー

特になし

その他

不明

学校別の上位回答 



 

 

 

質問６ あたらしい学校づくりに向けて、「心配なこと」があれば教えてください。（複数回答可） 

 

 

その他の意見（自由記述） 

屈巣小学校 
綺麗な広いプール（17 名）、室内プール（2名）、大きくて深いプール、キッズ広場、綺麗な

教室、バスケットゴール、ベッド、絵を描く場所、電子黒板、木、菜園、金魚 

      

共和小学校 

4 階（3名）、10階、サッカー場（2名）、サッカーゴール、ゲームセンター（2 名）、バス

ケットコート、池、平らで日当たりが良い場所、リラックスルーム（休憩室）（2 名）、売

店、プリクラ、相談室、更衣室、のびのび出来る場所、漫画のある図書館、エレベーター、エ

スカレーター、プ―ル（2名）、綺麗な水、水族館（2 名）、動物園（2 名）、テストの部

屋、広い廊下、広い校庭、大きなテレビ、扇風機などを教室に付けてほしい、お泊まりした

い、虫、木、川 

      

広田小学校 
e スポーツ室（2 名）、ホタル室、エレベーター、宿題部屋、スマホルーム、パソコン室、カラ

オケルーム、ホタルを育てるところ、煽らないクラスがいい 

46.4％

39.9％

35.4％

35.0％

28.4％

28.4％

25.6％

24.5％

8.4％

0.6％

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

学校まで遠くなる

友達ができるかどうか

人が多くなる

新しい校舎の使いかた

中学生と同じ学校になる

遊ぶ場所が少なくなる

運動できる場所が少なくなる

特になし

その他

不明



 

 

 

質問７ 新しい学校ではスクールバスでの登下校が予定されています。スクールバスについて、あてはま

る（ ）に１つ○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

  

乗りたい, 

75.9％

乗りたくない, 

8.8％

わからない, 

14.1％

不明, 1.2％

乗りたい 乗りたくない わからない 不明

 

その他の意見（自由記述） 

屈巣小学校 

教室が分からない、友達が喧嘩したら心配、水筒の入れる場所が少なくなる、安全に出来る

か、人がぶつかって喧嘩になりそう、プールの深すぎ･浅すぎ、クラス全員の名前が分からな

い、トイレでふざげたり、ぎゅうぎゅうになる、クラス、距離が遠くなる事、学校のルール、

学校の歴史が途絶える、学校が広くなり川里の小学校のこじんまりした感じが無くなり不快 

      

共和小学校 

今の一年生と遊びたい、人ごみに紛れるかも、建物が大きいと階段が多くなってしまい上がる

のに大変、友達関係（2名）、イジメられないか心配、仲良かった子が知らない子と話してい

て話かけるのが気まずい、友達がいるからどの友達と遊べば良いか分からない、ささらがなく

なるのかが心配、各学校の伝統、暴力･喧嘩が多くなる、1 クラスに人が何人になるか、中学

生はスクールバス乗るのか、いじめ、バス酔いで気持ち悪くなる、どこに学校が出来るか 時

間に遅れちゃいそう、教室がぎゅうぎゅうにならないか心配です 

      

広田小学校 
煽らなくなって欲しい、人よいだから、通学までが危ない、人が多くて廊下がうるさくなりそ

う、勉強を詳しく教えてくれないかも…。 



 

質問８ そのほかに、あたらしい学校づくりについて意見があったら、かいてください。 

 

屈巣小学校 2 年生 ランチルームがあって欲しい。（2名） 

  綺麗で広いプールが欲しい。（10名） 

  階段がエスカレーターになって欲しい、エスカレーターのある学校。（6 名） 

  階段をエレベーターにして欲しい。（4 名） 

  広い教室が欲しい。広い部屋が欲しい。（3名） 

  遊具がいっぱいあるといい。（9 名） 

  自動ドアにして欲しい。（6 名） 

  安全な学校。地震でも安心な学校。（5 名） 

  学校が広くなって欲しい。（2名） 

  校庭が広い学校。（5名） 

  
楽しい学校が良い。笑顔がいっぱいな学校が良い。（4 名） 

ランチがとても美味しい。お店がある学校。 

  

図書館いっぱい本が良い。（2名） 

新しい勉強が良い。 

新しい友だちが欲しい。（2 名） 

  

スイッチが出来る学校。 

お菓子を食べて良い学校。 

雷〈図あり〉が落ちても平気な学校。 

  マイクラの学校。 

  
校庭の体育小屋の中にサッカーボールや、野球ボールが中にあったら良い。 

学校の帰る時間を早くしたい。 

  

ゲームが出来る学校。 

タブレットがあって欲しい。 

給食が美味しい。 

植物があって欲しい。 

  
かっこいい学校。 

冷たいプール。 

  
綺麗な廊下で、ランチルームはめっちゃ広くて、おやつがあって、遊び部屋がある

学校。 

  
中学生と、小学生は、分けて下さい。 

トイレはちゃんと綺麗にして下さい。 

  入口を多くして欲しい。 

  

・マスクをなしにして欲しい。 

・クーラーや扇風機は、ありますか。 

・チャイムの音は、どんな感じ。 

  階段がエレベーターで座れるようになって欲しい。 

  あと階段がエレベーターになってほしいけど、とまったら怖い。 

  プールの上に日影になって欲しい。 

  プールの通路に虫かいない学校か良い。 

  ブランコがいっぱいある学校が良い。 

  
プールに滑り台があればいい。 

晴れた日にプールが毎日あればいい。 

  廊下の長さを、短くして欲しい。 

  外にアスレチックがあると良い。 

  綺麗な学校。 

  広いプールがありますように。 

 3 年生 
屈巣の先生がいなくなるのかな…。 

今の学校の名前も変わるの。今ある教室や理科室が無くなるの。 

  バスの中でぎゅうぎゅうなるから怖い。心配（3名） 

  友達と離れたりしませんか？ 

  学校の回りや学校の中が綺麗な学校。 

  
うさぎ小屋が小さくなっちゃうか。 

校庭の山が無くなっちゃうか。 

  バスの中酔いそうで怖い。 



  プールは中の方が良いと思います。 

  教室まで遠いかもしれない。 

  サッカーゴールを 2個にして欲しい。 

  

スクールバスに乗る時、友達と来る時と、一人で来る時があるからスクールバスが

お家まで迎えに来てくれるかが分かんない。たぶん５台来るからどのスクールバス

に乗ればいいか分からない。スクールバスが迎えに来るかも分からない。スクール

バスはがうどうの所で待ってるかも分からない。何を持っていけばいいか分からな

い。何時集合かも分からない。どうすればいいか分からないです。 

 4 年生 室内の校庭にして欲しい。 

  雨の日にもプールが出来る様に室内のプールが欲しい。（10名） 

  大きいテレビ、ロボット、機械、キャラクター部屋。 

  自然豊かな学校が良いです。（2 名） 

  1 か月に 1回全学年一緒に遊べるルール。 

  色々なスポーツが出来る広くて涼しい体育館。 

  机を大きくしたい。 

  

温室プールが欲しいです。 

畳が欲しいです。 

ランドセルのロッカー入れ大きいバージョンが欲しいです。 

  自動販売機、中庭、屋上。 

  

くつろげる場所が欲しい。 

自分で勉強出来る所。 

青少年赤十字に加盟している学校が良い。 

募金箱がある学校。 

  屋上に芝生、中庭。 

 5 年生 お祭の事や学校のイベント等あるか。 

  
屈巣小には五年もお世話になっているし、家から遠くなるのは嫌だからあまり賛成

ではない。 

  出来ればやらないで欲しい。 

  
今までお世話になってきた学校を無くすのは嫌だし、学校も遠くなるから作らなく

て良いと思います。 

  ・校庭にカブト虫が来る木が欲しいです。 

 6 年生 

1 学年 1クラスが続き、別々になってしまう人が出てきて、可哀想です。自分だっ

たら絶対に嫌です。 

歴史、こてき、受け継いだ事、色々無くなって良くないと思います。 

  

・トイレを清潔にして下さい。 

・体育館が暑いです。エアコンを付けましょう。 

・校庭を広くして欲しい。 

  静かな場所。 

  1 年中快適に過ごしたい。 

  どこかの高校とまたくっつく。 

 

  



広田小学校 

4 年生 

 

校庭が、綺麗な噴水がある。 

 
夢のような学校。 

でかい学校。 

 みんなが絶対ケンカが無いクラス。 

 

6 年生 

 

今の一年生と気軽に遊べる場所が欲しい。 

 パソコンが欲しい。 

 合体するのが色々心配。 

 広小の時みたいにパソコンが欲しい。 

 雨の日外で遊べなくても体育館みたいな遊び場が欲しいです。 

 誰でも自由に過ごせる部屋。 

 何階建てになるのか？ 

 
スクールバスでの子供が降り忘れとか。 

綺麗な教室、トイレ、校庭等にして下さい！ 

 9 年間友達が同じな事。 

 

5 年生 

 

転んでもいたくない芝生。 

伝統がなくなるか心配。 

 

綺麗で広いテラスとか、オシャレな場所。 

相談室（相談部屋）が欲しい。 

オシャレで広い教室。 

うるさい人とは別の教室が良い。（うるさい人用の教室）を用意して欲しい。 

お願いします。 

 でっかい学校が良いです。 

 僕的には自転車が良いです。 

 自転車登校。 

 今までいた友達と一緒に居たい。 

 

2 年生 

バス代は何円。 

 
中学生は、自転車で行くのですか。 

スクールバスは、どうやって乗りますか。 

 
バス代いくらかかるか。 

寝ちゃったら（寝坊したら）何時に出れば良いか分からない。 

 

バスの乗る場所。 

バスのお金の値段。 

何時に出る。 

遅れたらどうする。 

 
バスに乗り遅れたらどうなるか心配。 

どこに学校ができるか心配。 

 学校の名が分からないです。 

 
遅れて待ってくれるのですか 

バス代って円ですか 

 飼育小屋に、うさぎと、鳥を入れて欲しいです。 

 

何時にバス来る？ 

自分のお金を払いたいけど財布もって行っていいですか？ 

バス代いくら？ 

 
もしもバス遅れたらどやって学校に行くのか分からない。 

もしもバスに乗っているときにトイレが行たくなったらどうするのか分からない。 

 広い校庭。 

 
3 年生 

 

沢山の人がいるので教室を沢山増やしてみてはどうでしょう。 

 スクールバスに乗りたいけど酔っちゃうからあまり分からない。 

 転んでも痛くならない様な床。 

  



共和小学校 

2 年生 

仲良しな友達ともっともっと仲良く出来る様に頑張っていきたいです。どうしてか

というと皆と仲良く出来ないと自分でも嫌だからです。 

 クラスが何クラスになるのか分からないので教えて下さい。 

 遊具が少なくなるかが心配です。 

 屈巣小と広田小学校が重なるなんてちょっと心配です。 

 
3 年生 

理科の実験が楽しく行える設備があったら良い。 

 一緒になるどの学校からも近い場所に学校を作って欲しいです。 

 

4 年生 

宿題部屋が欲しい。（仕切りの）塾。 

掃除を月と金にしてほしい。 

生き物部屋。 

水筒を置ける所が欲しい 1人 2つロッカーがほしい。 

黒板じゃなくて電子黒板がいい。 

クラスが多くなるからクラス分けを毎年して欲しい。 

遊び部屋が欲しい。 

スポーツ部屋が欲しい。 

給食を何出すかのアンケートがあって欲しい。 

 サッカーコート、自販機。 

 
めっち広い校庭。 

POKEMON の石像。 

 
共和小学校ではホタルを育てているからそのまま育てて欲しい。うさぎも育てて欲

しい。 

 

たくさんの動物を飼育したい。 

ホタルとかを育てたい。 

めっちゃ広い校庭が良い。（バスケ・野球・サッカー等が出来る所） 

ランチルーム、好きな料理を食べられる。 

 
バスケットボールを入れる。 

プール、エレベーター。 

 いじめしたら殺される。 

 月に 1回スペシャル給食。 

 クラスはバランスの良いクラスが良いです。 

 野球場、ラウンド 1。 

 卓球ルーム。（スポーツルーム） 

 馴染みやすくなる為に交流の場を作る。 

 5 年生 サッカーゴール等のスポーツ広場。 

 

6 年生 

妹が小学 5年生の時に、丁度かぶるんです。それで急に「明日から新しい所です

よ。」と言われても心配する事や中学生と一緒だと…。でも、メリットとしては、

新しい友達が増えたり良い事もあります。 

共和小学校は、今年 150周年でとても歴史深い学校です。そして、図書館は多くの

人たちが利用出来て、夏休みの宿題でも、とっても役立っています。 

学校は残して欲しい！図書館も、大事です。 

このように、図書館も歴史深い共和小も無くなってしまうと悲しい気持ちもありま

すが沢山の人数での学習。また違った経験が出来て、良いと思います！ 

 
新しい学校が建設されるとするならば、広田・共和・屈巣小学校は、残して別の建

物（水族館）等に使って欲しい。 

 広田・屈巣・共和小全ての学校を残して、何かの用事に使って欲しいです。 

 共和小を残して欲しい！ 

 
共和小が無くなってしまうのは悲しい。それに、今まで通っていた人たちの思い出

の場だから、無くならないで欲しい！！ 

 小学校を残して欲しい。 

 共和小を残して欲しいです。 

 


